

## CRMV-RJ Licitações e Contratos

---

**De:** CRMV-RJ Licitações e Contratos <compras@crmvrj.org.br>  
**Enviado em:** terça-feira, 27 de agosto de 2024 16:01  
**Para:** 'Contato Recôncavo Engenharia e Arquitetura LTDA'  
**Cc:** 'CRMV-RJ Licitações e contratos'  
**Assunto:** RES: SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES - LICITAÇÃO Nº 90011/2024

Prezados, boa tarde.

Em atenção à vossa mensagem, enviamos abaixo os esclarecimentos solicitados.

Resposta ao questionamento nº 1: Sim. A área total do imóvel é de R\$ 31,71 m<sup>2</sup>, incluindo lavabo.

Resposta ao questionamento nº 2: Sim. Será necessário elaborar todos estes projetos para que haja o total cumprimento do objeto.

Resposta ao questionamento nº 3: Está se referindo à execução do projeto de interiores durante o período da obra, ou seja, a empresa ora contratada deverá acompanhar o projeto até que a sala esteja totalmente pronta para utilização por parte deste CRMV-RJ. A fim de certificar e garantir que o projeto foi cumprido exatamente conforme apresentado e aprovado pelo CRMV-RJ.

Atenciosamente,

**Carla de Paula**  
**Agente de Contratação**  
*Departamento de Licitações e Contratos*



---

**De:** Contato Recôncavo Engenharia e Arquitetura LTDA <contato@reconcavoea.com.br>  
**Enviada em:** terça-feira, 27 de agosto de 2024 10:24  
**Para:** compras@crmvrj.org.br  
**Assunto:** SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES - LICITAÇÃO Nº 90011/2024

Prezados, bom dia!

Quanto ao edital de licitação, LICITAÇÃO Nº 90011/2024 - **OBJETO:** Contratação de empresa especializada e habilitada para elaboração de Projeto de Interiores para o imóvel de propriedade do CRMV-RJ, localizado à Rua Saldanha Marinho, nº 458/Sala 817, do 12º Pavimento do Edifício Connect Work Station, Centro, Campos dos

Goytacazes, RJ, CEP: 28010-272, com a área privativa de 31,71m<sup>2</sup>, incluindo lavabo, que será utilizado para instalação e funcionamento da Subsede do CRMV-RJ, com atendimento ao público., conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste aviso de contratação direta e seus anexos.

## **FAVOR RETORNAR QUANTO AOS QUESTIONAMENTOS ABAIXO:**

### **1. A área total a ser executada, considerando as criações dos espaços mencionados abaixo (conforme edital)**

- a. Criação de ambiente para área para atendimento ao público
- b. Criação de ambiente para área de reunião
- c. Criação de ambiente para área de café com espaço para guarda de insumos
- d. Criação de ambiente para guarda de documentos e material de escritório
- e. Criação de ambiente para guarda de material de limpeza

**É de 31,71 m<sup>2</sup>?**

**2. No edital é mencionado "instalações elétricas e hidráulicas; climatização; conforto acústico; luminotécnica; rede lógica;", será necessária a elaboração destes projetos, ou deverá ser feita apenas a compatibilização com estes itens?**

**3. No edital é mencionado "A execução do Projeto de Interiores deverá ser acompanhada e gerenciada pelo profissional responsável técnico da empresa, até a sua efetiva conclusão.", aqui está se referindo a execução da obra do projeto de interiores a ser elaborado, ou somente o acompanhamento e gerenciamento do projeto de interiores, objeto do contrato?**

Ficamos no aguardo.

Grata,

## **CONTATO RECÔNCAVO**

**RECÔNCAVO ENGENHARIA E ARQUITETURA LTDA - CNPJ: 35.102.216/0001-42**

**Telefones: (71) 99214-3457 / (71) 99363-8809**

**Instagram: [@reconcavo.ea](https://www.instagram.com/reconcavo.ea)**

